

新锐选手值得期待 老将压阵稳定军心

中国体操队奥运目标： 成绩超越上届

中国体操队是中国体育六大“梦之队”之一。3年前的东京奥运会，中国体操队夺取3金、3银、2铜，比2016年里约奥运会时有明显进步。进入巴黎奥运周期，中国体操男队随着全能型运动员张博恒的崛起，在团体项目上实力增强，冲金希望加大；中国体操女队的团体赛目标是拿到奖牌，同时希望在传统优势项目平衡木和高低杠上也能冲击冠军。中国体操的一众新锐选手非常值得期待，他们在巴黎的战绩超越东京绝非奢望。

近日，中国体操队副领队陆斌表示，本届巴黎奥运会，中国体操队的目标是超越上届东京奥运会时的成绩。中国体操队计划在7月17日、18日分两批启程前往巴黎，队伍会先在距离巴黎约300公里的训练营中调整时差与状态，然后进驻奥运村，开启巴黎奥运会的征战。



中国体操队队员张博恒在训练中



中国体操队队员欧钰珊在训练中

女队 >>>

争取团体项目进入前三

中国体操女队在上届东京奥运会团体项目中成绩不佳，但这个奥运周期，随着17岁的邱祺缘和19岁的周雅琴的成长与进步，队伍的整体实力增强了一些。

因此，中国女队在团体项目的现实目标是重新回到第一集团，也就是争取进入前三名。但客观地说，中国女队要达到目标并非易事。美国队是这个项目上的霸主，近几次大赛都牢牢把握着团体冠军。

中国女队有欧钰珊与罗欢这样的老将压阵，队伍希望她们能够起到稳定军心的作用。2000年出生的罗欢是这支队伍里年龄最大的队员，她的四个项目都不算太突出，但却是一个万金油般的存在。欧钰珊有过东京奥运会的参赛经验，她也是目前这支队伍中大赛经验最多的运动员。

年轻小将贡献夺金点

中国女队最有可能夺金的单项是高低杠与平衡木。邱祺缘的高低杠难度很高，完成质量也不错，她在2023年世锦赛时获得了该项目冠军。邱祺缘的最主要竞争对手就是阿尔及利亚名将内穆尔，她如今拥有难度7.0的成

套，也曾经在年多站体操世界杯中获得冠军。面对激烈的竞争，邱祺缘有着清醒的认识，她表示：“我觉得内穆尔是一个可敬的对手，她的成套动作非常炫酷，而且难度很大，但我很有信心再赢内穆尔。”

邱祺缘是这个奥运周期中成长起来的优秀运动员，不止技术超群，心理也很成熟，是个典型的大赛型选手。除了平衡木之外，邱祺缘还希望在个人全能中站上领奖台。去年世锦赛时邱祺缘个人全能列第四，这也给了她很大的信心和动力。

周雅琴的平衡木也是一大冲金点。去年世锦赛时，周雅琴获得了平衡木亚军，她当时输给了美国名将拜尔斯。“拜尔斯的平衡木成套动作很干净，但我觉得自己不是没有可能战胜她。我觉得我要提高动作的稳定性以及成套质量的话，其实是有可能的。”周雅琴说。

众所周知，平衡木是一个好练但并不比的项目，很容易出现失误，即便是顶级高手也不能保证一定拿到金牌。3年前的东京奥运会，管晨辰在平衡木项目上一战成名，获得金牌，此后便淡出赛场。巴黎奥运会，周雅琴则肩负起捍卫中国体操女队荣耀的重任。

据《北京青年报》



中国体操队队员周雅琴(右)与张怡涵在训练中

男队 >>>

团体冠军是最重要目标

中国体操男队一直将团体冠军视为大赛最为重要的目标，组建奥运阵容的首要标准就是看运动员能否在团体比赛中做出更大贡献。

中国男队最近一次在奥运会上获得团体金牌还是在2012年伦敦奥运会上，距今已有12年。里约和东京奥运会上，中国男队团体项目上均获得铜牌。

进入巴黎奥运周期，中国体操男队的核心阵容出现了一定变化，上届实力最强的肖若腾虽然整体状态保持得还不错，但其实力已经不及另外一个全能型运动员张博恒。

张博恒在东京奥运会前的最后一刻落选参赛阵容。当时他已经在全能项目上展现出足够的天赋与实力，但考虑到阵容的配备以及大赛经验等因素，中国男队将最后一个名额给了林超攀，而非张博恒。

进入巴黎奥运周期，张博恒在全能项目上的实力最强，2021年世锦赛时击败了东京奥运会全能冠军、日本选手桥本大辉，

获得了世锦赛冠军。此后，张博恒与桥本大辉之间的全能竞争几乎贯穿了所有大赛。

部分单项亦有夺金实力

上届东京奥运会，男团项目的冠军是俄罗斯代表队，亚军是日本队，中国队获得铜牌。世界男子体操“三国杀”的格局这些年一直在持续。由于俄罗斯体操队缺席巴黎奥运会，男团的巅峰对决变成了中、日体操之间的直接对话。这也为中国体操队重拾男团金牌提供了绝佳机会。

同时，在部分单项上，中国体操队也保持着绝对的夺金实力。双杠、吊环以及个人全能都是中国男队的冲金点。其中，双杠的夺金可能性是最大的，邹敬园在该项目中是绝对的王者，东京奥运会他就是该项目的金牌得主。另外，吊环也是中国体操队的传统优势项目，东京奥运会冠军刘洋入选这次的奥运名单，意味着中国体操队要全力卫冕这个项目。个人全能则是张博恒与桥本大辉之间的对决，张博恒经过3年等待及磨炼，等的就是巴黎这一刻。

品尝舌尖上的美食 发现不一样的精彩 名优特产品展销中心等您来

这里，有最具特色的沧州非遗美食；这里，有汇聚文化内涵的农副产品。自名优特产品展销中心正式成立以来，便得到了很多市民朋友的认可。

在这里不仅可以购买到沧州各县特色传统美食，而且可以购买到省外原产地特色产品。目前，名优特产品展销中心已入驻沧州本土几百种产品，以及几十款外省域原产地特产。外源地产品合作的省份已扩展到四川、内蒙古、大连、福建、云南、海南等多个省份。

名优特产品展销中心现已入驻的产品，包括任丘今亿根纯红薯粉条、东光连镇王记花生米、东光桑葚干、刘记酥糖、盐山蜜薯、南皮祁家窝头、河间驴肉、

任丘王疯子红咸菜、南皮寨子甜醋、沧县原生态蜂蜜、宋慎馍面花、荞麦片、桑叶小麦粉、蔬菜面、橄榄油、桑葚干、灯笼红玉米糝子、石磨面粉、石磨杂粮粉、老冰糖、古法红糖、稻时佳五常大米、盐皮蛋、崔一元小磨香油、芝麻酱、白小嘴山药、铁棍山药、时记益养黑粮、时记八珍杂粮、时记黄金小米、金丝小枣醋、时记芝麻酱花生酱礼盒、广盛源寨子甜醋、广盛源寨子老醋等，这些产品均可现场购买。

熟食及水果类的产品可进行预订，包括：盐山朱记扣碗、盐山刘记猪蹄、奇美香肠、南皮孙家老席、东光李文煥烧鸡、东光李保贞烧鸡、碧洁农业桃子、番

茄、甜瓜、丰稔农业蔬菜等。

名优特产品展销中心除了销售特色美食，还创办了“赶小集”“小小集”等一系列活动。“赶小集”邀请商家现场销售的沧州美食，吸引了不少铁杆粉丝；名优特产品展销中心推出的“小小集”活动，也让不少读者眼前一亮。

为更好地服务“三农”，解决产业一线的实际问题，发挥助农、带农、联农、扶农作用，沧州日报社“助农产品推广总站”以及三家乡镇驻沧报“助农产品推广站”，在名优特产品展销中心举办了挂牌仪式，三家农业合作社成为首批签约单位。

在推出系列活动的基础上，名优特

产品展销中心围绕线上，开展的社区营销群、会员群也红红火火。目前，线上已发展会员数千人。独具特色的美食，让会员拍手称赞，评价度极高。

名优特产品展销中心也期待您的光临与合作加盟。

地址：沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市 沧州日报社·全媒体融合发展交流中心

乘坐1路、138路、29路、158路公交车即到

营业时间：上午9:00-12:00
下午2:30-5:00

咨询电话：18931777908
15132731602